



Podepsali jsme s MPSV Memorandum o spolupráci.

Díky naší iniciativě a následnému apelu na stát se podařilo nalézt funkční řešení pomoci pro děti, kterým náš projekt Obědy pro děti pomoci nemůže.

Jak jsme vás letos již informovali, podepsali jsme s MPSV Memorandum o spolupráci. Tam, kde nemůžeme pomoci my, může pomoci MPSV, které se zaměřuje na jinou skupinu rodičů a především na mateřské školy, kde je pomoc také velmi potřebná, především vzhledem k povinné předškolní docházce. Věříme, že postupem času se nalezne systémové řešení, neboť máme za to, že školní oběd je součástí vzdělávání, a myslíme si, že stát by mohl skrze školní obědy ovlivňovat vzdělávání dětí, docházku, školní výsledky, ale i zdraví.



KONFERENCE



Podpora rodin s dětmi

Zúčastnili jsme se konference Podpora rodin s dětmi, kterou pořádala nadace Sirius. Odborníci z psychosociální a politické sféry diskutovali o současné rodinné problematice v ČR. Zejména se jednalo o návrhy a inspirace z řad odborníků, kteří formulovali hlavní problémy v oblasti podpory rodin s dětmi. Jejichž závěry/

/výsledky ukazují, na čem se dá v daných oblastech stavět, co se nedaří a jaké příležitosti se dají na podporu prevence využít. V rámci prezentací zazněly informace pro řešení a pohled na situaci ze strany institucí – MPSV, MŠMT – ale i odborný pohled profesorů. Dalo se vypořádat, že tyto dva názory se od sebe poměrně dost odlišují.



Interdisciplinární setkání na téma Neviděné násilí

Centrum sociálních služeb přineslo jiný úhel pohledu na problematiku domácího násilí. Ačkoliv jsou oběťmi tohoto fenoménu v drtivé většině případů ženy, někdy mohou být naopak agresorkami. Naše organizace pomáhá ženám,

kteří se ocitly v krizové situaci, a některé z nich jsou také oběti domácího násilí, považujeme ale za důležité udržovat si v této problematice široký odborný rozhled.



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

Podpora rovnosti žen a mužů

Rovnost mezi muži a ženami je pro nás důležitou hodnotou, a proto jsme se zúčastnili panelové diskuse Podpora žen a mužů, kterou or-

ganizovalo Ministerstvo práce a sociálních věcí. Ústředním tématem byla nerovnost v zaměstnání mužů a žen.



Ohrožené děti a mládež

W4W pomáhá samoživitelkám, tedy osamělým maminkám s dětmi. Zajímá nás nejen stabilizace ženina života v krizové situaci, ale rovněž zdravý vývoj jejich dětí. Zúčastnili jsme se

tak závěrečné konference Ohrožené děti a mládež, na které se řešil program CZ04 Ministerstva práce a sociálních věcí, jenž má za cíl zkvalitnit a deinstytucionalizovat systém péče o ohrožené děti.



VELETR



HELPfair

Naše organizace se zúčastnila veletrhu sociálních služeb na Střeleckém ostrově. Prezentovali jsme zde oba charitativní projekty manželů Tykačových WOMEN FOR WOMEN a Obědy pro děti.



VZDĚLÁVACÍ PROGRAMY



Programy The Bridge a Vědomé Rodičovství uzavřeny slavnostní graduací

Úspěšné absolventky seberozvojových programů The Bridge a Vědomé Rodičovství oslavily ukončení programů slavnostní graduací. V uvolněné atmosféře se klientky shodly na tom, že by si programy s radostí znovu zopakovaly. Takové zpětné vazby nás moc těší! Další běh obou programů, které vedou zkušené terapeutky, máme v plánu otevřít v září roku 2017.



Více informací o programech naleznete zde:

<http://www.women-for-women.cz/nase-programy0>

KULTURA



Koncerty s pražským komorním orchestrem

Jsme velmi vděční za povznášející podporu PKO, díky které mohly naše klientky na chvíli zapomenout na svá trápení a vychutnat si kulturní zážitek. Tento měsíc klientky slyšely virtuozitu houslisty Václava Hudečka a rozloučily se se sezónou společně s Ludmilou Peterkovou a Markem Šedivým.



NEDĚLNÍ SETKÁNÍ



Módní horečka s podporou NIVEA

Pořádáme pro naše klientky pravidelná nedělní setkání, na kterých se jim snažíme nabídnout uvolňující program a zároveň podpořit jejich vzájemné vztahy. Tentokrát se dvorek našeho sídla proměnil v tržiště s oblečením z druhé ruky a klientky si domů odnášely mnoho potřebných kusů do šatníku. Naši iniciativu podpořil také náš skvělý partner NIVEA, který obdaroval naše klientky drobnými kosmetickými produkty.



Z ČEHO MÁME RADOST



Nezapomenutelná neděle v Aquapalace

Rádi bychom poděkovali Aquapalace Praha, že našim klientkám, a především jejich dětem umožnil strávit červnovou neděli ve světě vodní zábavy. Velmi si toho vážíme, jelikož víme, jak moc naše klientky potřebují zažívat chvíle bezstarostné radosti.



Taneční bojovka s divadlem Ponec

Odpoledne s tanečně pohybovou hrou, kde není vítěz ani poražený. Jedná se o hru pro rodiče s dětmi napříč generacemi, cílem je sdružovat a tvořit zážitky. A proč hra? Protože je to vrozená lidská potřeba :) a proč pro všechny? Protože tak jsou všichni odpovědní za průběh hry a svědci konsekvence vlastního rozhodnutí. Děkujeme Divadlu Ponec za tuto skvělou příležitost!



